

32(4)



Академия наук СССР  
СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ИНСТИТУТ  
СИЛЬНОТОЧНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ

Председателю Сибирского  
отделения АН СССР  
академику Коптюгу В.А.

634055, г. Томск-55, пр. Академический, 4.

Для телеграмм: Томск, 55, Разряд

Телефон 5-25-84

от 31.05.83 № I5310-1/9134

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Г

Г

Глубокоуважаемый Валентин Афанасьевич !

Как Вам известно в Томском филиале СО АН СССР строится комплекс помещений СКБ НП "Оптика" площадью 20,8 тыс.кв.м. на проектную численность 1100 человек.

Институт просит Президиум СО АН СССР создать в СКБ отделение сильноточной электроники, состоящее из 4 отделов: научных приборов, технологических установок, конструкторского, производственного. Из них в СКБ сейчас работает только отдел научных приборов численностью 30 человек. Создание отдела технологических установок предполагает обеспечение разработок технологий для внедрения, работ в рамках программы "Сибирь" и координационного плана Томского обкома КПСС. Конструкторский и производственный отделы будут проводить сугубо специализированные разработки по сильноточной электронике. Предполагается, что производственные работы общего характера (металлообработка, гальваника и т.д.), также как административное обслуживание будут осуществляться в службах СКБ.



Для организации этого отделения необходима численность 120 человек и полезная площадь 3000 м<sup>2</sup>, в том числе в 1983 году при пуске первой очереди 1000 м<sup>2</sup>. Для финансирования работ отделения институт может выделить I + I,2 млн.руб. в год. Кроме того обращаю Ваше внимание на то, что этот вопрос был поставлен более года назад во время Вашего визита в Томск. Мы неоднократно обращались письменно и устно к председателю ТФ СО АН СССР академику Зуеву В.Е. Полную поддержку и понимание этого вопроса мы находили и у бывшего первого секретаря Томского ОК КПСС Лигачева Е.К.

О необходимости расширения работ ИСЭ в СКБ "Оптика" отмечалось в постановлениях парткома ТФ от 14 октября 1982 г. и Бюро отделения общей физики и астрономии АН СССР от 29 сентября 1982 г.

Однако, к сожалению, никаких конкретных решений по этому вопросу до сих пор нет. Этот вопрос необходимо решить как можно скорее, так как в ближайшее время будет сдаваться первая очередь СКБ, в которой под тематику ИСЭ выделяется только 220 м<sup>2</sup>, вместо 350 м<sup>2</sup>, которые отдел имеет сейчас на территории ИСЭ.

Директор Института  
член-корреспондент АН СССР

Г.А.Месяц

